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KOMUNIKAT nr 52 /IV liga zachodnia/2016-17 
z dnia 18.11.2016 

Wydziału Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

 

 

Wydział Dyscypliny MZPN nałożył kary za przewinienia w meczach rozegranych w terminie 11-13.11.2016 r.: 
 
 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
IV liga zachodnia 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

  1 Jakub Bułat Orzeł Piaski Wielkie 3 żółta 12.11.2016 70 zł 

  2 Damian Danaj Skawinka Skawina 3 żółta 11.11.2016 70 zł 

  3 Adam Frączek Iskra Klecza 3 żółta 11.11.2016 70 zł 

  4 Mateusz Lampart Nowa Proszowianka  czerwona 11.11.2016 w postępowaniu 

  5 Dariusz Matacz Skawinka Skawina 3 żółta 11.11.2016 70 zł 

  6 Adam Przeniosło Nowa Proszowianka 3 żółta 11.11.2016 70 zł 

  7 Przemysław Senderski Beskid Andrychów 3 żółta 11.11.2016 70 zł 

  8 Mateusz Spolitakiewicz Orzeł Piaski Wielkie 4 żółta 12.11.2016 1 mecz 

  9 Bogdan Swarzyński Unia Oświęcim 4 żółta 11.11.2016 1 mecz 

10 Michał Tarabuła Orzeł Piaski Wielkie 3 żółta 11.11.2016 70 zł 

 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, na podstawie art. 133 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, postanowił wszcząć 
postępowanie dyscyplinarne z urzędu w sprawie zachowania należytego porządku i bezpieczeństwa podczas meczu 
Hutnik Nowa Huta - Wiślanka Grabie (11.11.2016) rozegranego w ramach IV ligi zachodniej. Wydział Dyscypliny 
MZPN postanowił wezwać klub Hutnik Nowa Huta do złożenia pisemnych wyjaśnień z ustosunkowaniem się do 
okoliczności w postaci odpalenia rac na trybunie zajmowanej przez kibiców gospodarzy. Wyjaśnienia należy doręczyć 
Wydziałowi Dyscypliny na adres e-mail: wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl lub osobiście w siedzibie Związku 
najpóźniej do dnia  23.11.2016 r. (środa).  
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił wezwać zawodnika MKS Nowa 
Proszowianka Proszowice Mateusza Lamparta do złożenia pisemnych wyjaśnień na okoliczność zachowania, którego 
konsekwencją było otrzymanie czerwonej kartki w 80 minucie meczu MKS Nowa Proszowianka Proszowice - 
Skawinka Skawina (11.11.2016) rozegranego w ramach IV ligi zachodniej. Wyjaśnienia należy doręczyć Wydziałowi 
Dyscypliny na adres e-mail: wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl lub osobiście w siedzibie Związku najpóźniej do 
dnia  23.11.2016 r. (środa).  
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił wezwać sędziego meczu MKS Nowa 
Proszowianka Proszowice - Skawinka Skawina (11.11.2016) Lucjana Wesołowskiego do złożenia pisemnych 
wyjaśnień na okoliczność zachowania, którego konsekwencją było otrzymanie czerwonej kartki w 80 minucie meczu 
przez zawodnika MKS Nowa Proszowianka Proszowice Mateusza Lamparta rozegranego w ramach IV ligi zachodniej. 
Wyjaśnienia należy doręczyć Wydziałowi Dyscypliny na adres e-mail: wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl lub 
osobiście w siedzibie Związku najpóźniej do dnia  23.11.2016 r. (środa).  
 
 



 
 
 
Sekretarz Wydziału Dyscypliny MZPN      Przewodniczący Wydziału Dyscypliny MZPN 
                    Maciej Jastrząb                   Bartosz Ryt 
 
 
Pouczenie: Od powyższego orzeczenia stronie/stronom przysługuje prawo do złożenia odwołania do Związkowej 
Komisji Odwoławczej MZPN za pośrednictwem Wydziału Gier MZPN w terminie 14 dni od dnia opublikowania 
niniejszego orzeczenia po wpłaceniu kaucji pieniężnej w wysokości określonej w Uchwale nr 14/Z/2015 z dnia 23 lipca 
2015 r. Zarządu Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie. Kaucję należy uiścić na rachunek bankowy MZPN. 


